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Дніпропетровська обласна 
військова адміністрація

Про погодження проекту інформатизації

Міністерство цифрової трансформації України на виконання функцій 
Генерального державного замовника Національної програми інформатизації України 
розглянуло проект регіональної програми інформатизації «Дніпропетровщина: 
цифрова трансформація» на 2023-2025 роки (далі – Програма), надісланий листом 
Дніпропетровської обласної військової адміністрації.

За результатами розгляду повідомляємо.
Відповідно до Порядку проведення експертизи Національної програми 

інформатизації та окремих її завдань (проектів), затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 25.07.2002 № 1048, на підставі постанови Кабінету Міністрів 
України від 17.03.2021 № 228 “Про реалізацію експериментального проекту з 
організації проведення експертизи Національної програми інформатизації та окремих 
її завдань (проектів)”, Мінцифри було організовано та проведено первинну 
експертизу отриманих матеріалів, за результатами якої встановлено відповідність 
об’єкту експертизи пріоритетним напрямам державної політики у сфері 
інформатизації, сучасному стану і тенденціям розвитку інформатизації та оцінено 
позитивно. 

Слід відзначити:
- змістовність та ґрунтовність аналізу стану інформатизації в області;
- змістовність проведеної роботи з органами місцевого самоврядування області 

в напрямку інформатизації та її позитивні наслідки;
- орієнтованість Програми на забезпечення нагальних потреб громадян та 

громад інформаційно-комунікаційними послугами . 
Зауважуємо, що аналіз стану інформатизації в області та перелік заходів до 

програми потребуватимуть внесення відповідних змін з врахуванням проблем та 
викликів, спричинених військовою агресією російської федерації проти України та 
запровадженим військовим станом.

Рекомендуємо більше уваги приділити можливостям застосування програмного 
забезпечення з відкритим кодом, в т.ч. в органах місцевого самоврядування, з 
врахуванням факторів економічної доцільності та складової інформаційної безпеки.  



Мінцифри погоджує проект регіональної програми інформатизації 
«Дніпропетровщина: цифрова трансформація» на 2023-2025 роки і рекомендує до 
прийняття обласною радою. 

Погодження проекту Програми не є погодженням її загального обсягу 
фінансування або обсягів фінансування окремих її завдань (проектів). 

Нагадуємо про необхідність дотримання вимог нормативно-правових актів, що 
відносяться до сфери Національної програми інформатизації, та постанови Кабінету 
Міністрів України від 20.04.2000 № 644 „Про затвердження Порядку формування та 
виконання регіональної програми і проекту інформатизації“, в т.ч., в частині 
погодження проектів (робіт) інформатизації, що виконуються в межах Програми, 
щоквартального та щорічного звітування про стан виконання Програми. 

Експертиза завдань (проектів, робіт), що виконуються в межах Програми, 
проводиться відповідно до законодавства.
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Перший заступник Міністра,
керівник Національної 
програми інформатизації
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